Анализ
работы педагога- психолога 
по сопровождению внедрения ФГОС НОО
за 2014-2015 учебный год

Цель: Психолого-педагогическое сопровождение всех участников образовательного процесса на этапе реализации ФГОС НОО.

Для достижения цели решаются следующие задачи:

1. Организация психолого-педагогического сопровождения педагогов, обучающихся, родителей на этапе реализации ФГОС НОО;

2. Развитие психолого-педагогической компетентности (психологической культуры) обучающихся, родителей, педагогов.

3. Сопровождение обучающихся в условиях начальной школы: 

 - адаптация к обучению; 

- помощь в решении проблем социализации: учебные трудности, проблемы с выбором образовательного и профессионального маршрута; 

- формирование жизненных навыков;

- формирование навыков позитивного коммуникативного общения;  

 - профилактика нарушения эмоционально-волевой сферы;  

- помощь в построении конструктивных отношений с родителями и сверстниками; профилактика девиантного поведения;

- сопровождение одаренных обучающихся, детей «группы риска», обучающихся, находящихся под опекой.

4. Систематическое отслеживание психолого-педагогического статуса ребенка и динамики его психологического развития в процессе школьного обучения, подбор методов и средств оценки сформированности универсальных учебных действий.

5. Выявление особых образовательных потребностей детей с ограниченными возможностями здоровья, обусловленных недостатками в их физическом и (или) психическом развитии и осуществление индивидуально-ориентированной психолого-медико-педагогической помощи таким детям.

Мониторинг личностных УУД в классах, реализующих ФГОС НОО.

Результаты мониторинга самооценки параллели 2 классов.
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Результаты мониторинга самооценки параллели 3 классов.
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Как видно из приведённых данных в таблицах выше, проявляется тенденция постепенного снижения самооценки учащихся в процессе обучения в начальной школе, что может являться тревожным фактом, на который нужно обратить внимание.

Для более детального анализа особенностей самооценки младших школьников рассмотрим данные по отдельным показателям самооценки:
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Первичный анализ результатов показывает, что среди анализируемых показателей выделяется группа характеристик, которые сильно задействованы в учебном процессе и которые постоянно оценивает учитель на уроках. Распределения самооценки учащихся по этим показателям имеют схожую структуру. К ним относятся: «Аккуратность», «Ум», «Хороший ученик». Для всех этих качеств характерно наличие большего количества низких и средних самооценок.

Результаты мониторинга мотивации.
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Результаты исследования мотивации показывают, что несмотря на снижение желания учиться в школе от класса к классу, основными мотивами остаются учебный мотив (всё узнавать) и социальный (знать, чтобы быть полезным в обществе).
В рамках психологического сопровождения ФГОС НОО в 2014-2015 учебном году были проведены следующие мероприятия:

-проведена диагностика личностных УУД у учащихся классов, реализующих ФГОС НОО (исследование самооценки, мотивации, нравственно-этической ориентации) в рамках мониторинга;

- в начале учебного года проведена диагностика готовности к обучению в школе первоклассников; а также исследование адаптации к обучению в школе;

-в результате диагностики первоклассников выявлены возможные трудности в обучении и адаптации, сформированы группы учащихся 1А , 1Б и 1В для коррекционной работы, проведено по 15 занятий в каждой группе;

- проведены занятия с учащимися классов, реализующих ФГОС НОО по психологии, способствующие повышению коммуникативных способностей, развитию познавательных способностей (по 1ч в неделю в каждом классе в течение всего учебного года);

-  проведены тематические родительские собрания:

«Адаптация  к обучению в школе» 1кл., «Особенности адаптации 5-классников», «О мерах поощрения и наказания в семье» 3 кл.; «Стили семейного воспитания» 2 кл.;

-  проведены индивидуальные коррекционные занятия с обучающимися по обращению родителей в связи с трудностями в обучении и поведении (12 занятий).

В 2015-2016 учебном году планируется продолжать психологическое сопровождение образовательного процесса в рамках реализации ФГОС НОО.

В связи с переходом основной школы на ФГОС ООО, разрабатывается модель  психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса в рамках внедрения ФГОС ООО.
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