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	 О создании организационно-управленческих условий введения федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)
	


В  соответствии с приказами  Министерства образования и науки РФ от 19 декабря  2014 г. № 1598 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» и 19 декабря 2014 г. № 1599 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями», а также с целью  создания организационно-управленческих условий введения федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить:

 План мероприятий  по введению и реализации  федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ФГОС ОВЗ) в образовательные организации различных организационно-правовых форм  с 1 сентября 2016 года (Приложение №1).
1.1.  Состав школьной рабочей группы по введению ФГОС ОВЗ в МОАУ СОШ №39 (Приложение №2).
1.2.  Установить этапы введения и реализации ФГОС ОВЗ:

- переходный период для введения ФГОС ОВЗ (до 1 сентября 2016 года);
- этап реализации ФГОС ОВЗ (с 1 сентября 2016 года).

3. ЗД УВР Кох Н.И.: 
3.1. Обеспечить методическое сопровождение и координацию деятельности по выполнению плана мероприятий по введению ФГОС ОВЗ на школьном уровне.

3.2. Организовать систему контроля и мониторинга введения ФГОС ОВЗ.

4. Контроль за исполнением настоящего оставляю за собой. 
Директор МОАУ СОШ №39                                     А.И.Воропаева
